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Stimați constănțeni,
 
Vă sunt recunoscător pentru că mi-ați fost alături în 
acești aproape trei ani și jumătate de mandat. Ați 
demonstrat răbdare, bunăvoință și spirit critic. Ați 
fost deschiși la dialog și la propunerile Primăriei. Ați 
rămas atenți în ceea ce privește administrarea 
orașului, iar acest lucru ne-a ajutat enorm. Fără 
deschiderea și înțelegerea dumneavoastră în 
legătură cu marile proiecte pe care le-am făcut 
împreună, mai mult ca sigur că nu am fi reușit să 
urnim lucrurile în oraș.
 
Pentru toate acestea, vă mulțumesc.
 
A fost o perioadă grea și solicitantă pentru toată 
lumea, dar roditoare și productivă pentru Constanța. 
Am pus bazele dezvoltării corecte și normale a 
orașului. Am realizat investiții uriașe de reparare, 
reabilitare și modernizare a infrastructurii publice : 
termoficare, transport, apă și canalizare, spitale, 
școli. Am demonstrat un nou mod de a face 
administrație publică la Constanța, care va rodi mulți 
ani de acum încolo.
 
Candidez pentru al doilea mandat de primar.
 

Pentru că mai sunt foarte multe de făcut în Constanța. 
Pentru că lucrurile mari nu se construiesc peste noapte. 
Pentru că nu îmi permit să las acest proiect neterminat. 
Și, poate cel mai important, pentru că nu ne permitem 
să ne întoarcem de unde am plecat.

Cu ambiție, curaj și multă muncă am demonstrat că 
putem schimba paradigma delăsării și a lipsei crase de 
viziune administrativă a celor trei decenii de după 1990. 
Cu determinare și cu oameni pricepuți, am făcut 
lucrurile să se miște: reparăm, reconstruim și 
modernizăm Constanța la toate nivelurile.
 
Îmi place să comunic doar atunci când am ceva 
de spus. În ceea ce mă privește, munca este prioritară, 
așa cum a fost în toată activitatea mea. Consider că 
este  decent să las să vorbească despre mine lucrurile 
bune pe care le fac și rezultatele pe care le obțin.
 
Împreună  am obținut ceea ce, la un moment dat, 
credeam pierdut definitiv: Încrederea că totuși se 
poate. Încrederea în Constanța. Încrederea în noi 
înșine.
 
Urmează o campanie grea și gălăgioasă, dar după cum 
știm, continuăm lucrurile bune începute împreună!
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 Spuneam despre investiții și fonduri 
europene că sunt „urgența numărul unu a 
conducerii primăriei.“ 

Dispunem în anul 2024 de cel mai mare buget de 
dezvoltare din istoria Constanței, respectiv 1,037 

  Am promis „Constanța educată“ și o 
preocupare deosebită pentru școlile din 
oraș.

Am reabilitat, modernizat și dotat 16 instituții de 
învățământ, iar la alte 39 de unități proiectele sunt în 
diverse stadii de implementare. Oferim condiții 
moderne și sigure copiilor și profesorilor. Refacem 
săli și terenuri de sport, corpuri de clădire și incinte. 
Exemple? Zeci, în tot orașul.

miliarde lei. Pentru dezvoltarea orașului, am cheltuit în 
cei 3 ani de mandat 1,047 miliarde lei, comparativ cu 
cele 264 milioane lei din administrația precedentă. Din 
acești bani, 600 milioane lei sunt fonduri europene 
(comparativ cu cele 14 milioane lei din administrația 
precedentă). 

    Admiteam că „avem nevoie de cel puțin 3 
spitale noi“.

Noul Spital Modular este funcțional, iar noul Spital de 
Oncologie și Cardiologie este un proiect matur, la care 
deja lucrăm. În plus, reabilităm complet și modernizăm 
Spitalul Clinic de Boli Infecțioase. Lucrările stau să 
înceapă.

    „Termoficare pentru fiecare“: schimbarea 
rețelei de termoficare, vechi de peste 50 de 
ani.

Proiect uriaș aflat în etapa a IV-a de execuție. Rezultate 
spectaculoase: 80 km de rețea primară schimbată din 
120 km. Ca urmare, pierderile de agent termic au scăzut 
de la 350 tone pe oră la 88 tone pe oră, ceea ce ne-a 
permis să reducem prețul gigacaloriei de la 450 lei la 
350 lei. Construim un CET nou și modern, un proiect 
esențial cu finanțare de 140 milioane euro din bani 
europeni.

2MI-AM ASUMAT,
AM FĂCUT

   Anunțam că „înverzim Constanța“ și că 
oprim haosul urbanistic și al construirii pe 
spațiile verzi.

Se află în curs investiții majore de reabilitare și 
modernizare a Parcului Tăbăcărie. Refacem parcul 
de la gară. Am modernizat Parcul de la Far. 
Recondiționăm și salvăm spațiile verzi din cartiere. 
Construim „Perdeaua Verde” din cartierul Veterani, 
noul parc Ștefăniță Vodă și reabilităm parcurile de la 
Casa de Cultură și de la Teatrul Oleg Danovski. 

  Vorbeam despre infrastructură urbană 
deficitară și despre necesitatea unor mari 
proiecte.

Mega proiect de regenerare urbană: locuri de joacă 
noi sau modernizate, reabilitare trotuare în cartiere, 
reabilitarea a 7 mari bulevarde, pasaj nou Aurel 
Vlaicu cu Bd. Tomis, noul Bd. Madrid. Mai avem 
proiecte privind regenerarea urbană a cartierelor 
Faleză Nord, Tomis Nord și Inel 2, reabilitarea 
bulevardelor Mamaia, IC Brătianu, Soveja, Eliberării și 
Aurel Vlaicu, construirea unui garaj nou la CT Bus și 
schimbarea sistemului de iluminat public. Vom 
completa investițiile în infrastructura urbană cu 
finanțări din fonduri europene, bugetul național și 
bugetul local (2021-2024).

  În programul electoral notam un 
„transport civilizat și echilibrat“ prin 
dezvoltarea transportului în comun și 
construirea de parcări.

Avem 41 de noi autobuze electrice și încă 22 în 
achiziție. Am montat peste 150 de stații noi și 
moderne pentru călători. Am construit sau refăcut 

7000 de locuri de parcare în cartiere. Lucrăm la 5 
proiecte de parcări supraetajate. Am resistematizat 
cu succes traficul auto.

  Vorbeam despre renașterea culturală a 
orașului nostru și mizam pe „revitalizarea 
culturii și a sportului constănțean“.

Cazinoul a revenit la viață. Continuăm lucrările la Sala 
Polivalentă și construim noul stadion Farul. 
Reabilităm Teatrul de Stat. Am reînființat revista 
culturală Tomis. CSM Constanța numără peste 1000 
de sportivi, cu 553 de medalii câștigate. Majoritatea 
sunt copii și tineri. Misiune îndeplinită. Continuăm.
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Amplasat pe Bd. Aurel Vlaicu, va avea un regim de 
înălțime P+M+5E și va dispune de ambulatoriu cu 
126 paturi de zi și spitalizare continuă.

Spitalul Oncologic
și de Cardiologie

3
1

Renovăm, reabilităm și modernizăm în 
întregime Spitalul Clinic de Boli Infecțioase. 
Apoi îl dotăm și îl integrăm funcțional cu noul 
Spital modular.

Spitalul Clinic de Boli 
Infecțioase2

PLANUL PENTRU
URMĂTORII 4 ANI

Proiecte cu finanțare
asigurată



Am pregătit terenul, iar cu sprijinul 
Guvernului României și al Companiei 
Naționale de Investiții construim un 
nou stadion ultramodern, demn de 
numele Constanței. Contribuția de la 
bugetul local este una considerabilă. 

Stadionul 
Gheorghe Hagi3

Lucrările avansează. Va fi una 
dintre cele mai moderne facilități 
sportive din România.

Sala 
Polivalentă4

Reabilităm complet cel mai important 
parc al Constanței. Vom avea alei 
refăcute, piste de bicicletă și de 
alergare, sistem performant de 
irigații, grădini tematice, iluminat nou .

Parcul 
Tăbăcărie5



Unul dintre cele mai ambițioase proiecte din 
România: construirea unui nou CET, care va 
contribui la reducerea emisiilor de carbon, la 
asigurarea unui sistem termic stabil și a unor 
prețuri previzibile la încălzire.

Noul CET și înlocuirea 
conductelor de termoficare6

Aducem unitățile de învățământ din 
Constanța la standarde occidentale. Vom 
oferi condiții moderne, civilizate și sigure 
pentru elevii din oraș. 

Reabilitarea tuturor 
școlilor 7

Un proiect de mediu pe modelul marilor orașe 
occidentale. „Perdeaua Verde” din cartierul 
Veterani  este o necesitate pentru toți locuitorii din 
orașul nostru.

Perdeaua 
Verde8



O investiție ambițioasă, care va pune 
pe harta Constanței primul mare 
bulevard construit de la zero. Am 
obținut finanțarea și ne apucăm de 
treabă.

Bulevardul 
Madrid9

Transportul în comun modern a 
devenit o realitate la Constanța. 
Înlocuim total flota de autobuze 
vechi, cu modele noi, performante 
și 100% nepoluante. Proiect aflat în 
desfășurare.

Noua flotă de 
autobuze electrice10

Siguranța cetățenilor, a afacerilor și a 
tinerilor împotriva traficului și consumului 
de droguri. Montăm 1200 de camere 
video în toate marile spații publice din 
Constanța: intersecții, bulevarde, parcuri, 
piațete, zone pietonale, puncte 
aglomerate și tranzitate. Pentru liniștea 
și confortul tuturor constănțenilor. Cele 
1200 de camere vor transmite imaginile 
către un centru integrat de supraveghere. 
Poliția Locală va descoperi și acționa 
împotriva oricărei fapte antisociale. 
Pentru siguranța Constanței.

Safe 
City11



Am demonstrat că se poate. Am vindecat parțial sau total 
toate marile răni ale Constanței: lipsa investițiilor din școli și 
spitale, haosul urbanistic al autorizațiilor de construire, 
termoficarea, apa și canalizarea, nepăsarea față de 
infrastructura rutieră și de transportul în comun. Vă prezint 
10 proiecte noi pentru Constanța, esențiale pentru un oraș 
sănătos și european.

Proiecte noi pentru
următorii 4 ani 

Este timpul să ne referim la reabilitarea termică a 
blocurilor din Constanța, probabil cea mai presantă 
problemă a orașului la ora actuală. Degeaba am 
înlocuit conductele de termoficare, apa și canalizarea, 
degeaba construim un nou CET și degeaba am scăzut 
semnificativ prețul gigacaloriei dacă nu dublăm aceste 
investiții cu măsuri care să sporească confortul din 
apartamente și să oprească risipa de căldură. 
Continuăm.

Anveloparea 
blocurilor1 2Continuăm ceea ce am început. Reabilitarea și 

modernizarea marii infrastructuri rutiere este o 
prioritate pentru decongestionarea traficului din 
oraș, pentru un transport civilizat și pentru un oraș 
aerisit și curat. Nu dăm înapoi. Dezvoltăm 
Constanța.

Reabilitarea celorlalte 
bulevarde mari

O mare problemă pentru un oraș turistic vizitat de sute 
de mii de oameni anual. Am început cu reabilitarea 
zonelor pietonale și a carosabilului din Centrul Vechi. 
Continuăm cu reabilitarea completă a spațiilor 
publice urbane din centru și cu reabilitarea clădirilor 
istorice. Pentru un oraș demn de numele pe care îl 
poartă și de bogata istorie pe care o moștenește. 
Respectăm Constanța.

Zona 
Peninsulară3 4Înlocuim toate pubelele și ghenele de gunoi din 

cartiere și din tot orașul pentru a ne concentra pe 
colectarea selectivă a deșeurilor. Reciclarea și 
adoptarea unor măsuri esențiale pentru protejarea 
mediului sunt prioritare pentru administrația locală 
pe care o conduc. Protejăm Constanța.

Reciclarea 
deșeurilor



Vom construi un cartier de locuințe sociale în zona 
industrială Palas pe terenul atribuit prin HG nr. 211/2018. 
Termenul maxim de finalizare este 2028. 

Locuințe 
sociale5 6Decongestionarea traficului prin construirea de 

pasaje rutiere.  Rezolvăm problema traficului din 
Constanța. Cu investiții și implementarea unor 
proiecte majore făcute cu cap: sensuri unice, pasaje, 
resistematizarea circulației în punctele nodale 
aglomerate. Începem cu pasajul de la intersecția 
bulevardelor Tomis și Aurel Vlaicu și pregătim 
proiecte pentru pasaj peste bulevardul I.C. Brătianu 
în zona Cora și la intersecția bulevardelor Tomis și 
Alexandru Lăpușneanu. Circulăm bine în Constanța.

Construirea de 
pasaje rutiere

Construim 5 mari parcări supraetajate în Constanța. 
Avem proiectele, avem sursele de finanțare, avem 
locațiile. Dăm drumul la treaba. Pentru un oraș mai 
aerisit și mai liber.

Construirea a 5 mari 
parcări supraetajate7 8Transformăm Mamaia într-o stațiune pentru tot 

anul. Încurajăm investițiile care vor face Mamaia 
frecventabilă tot anul: Therme după modelul de 
mare succes din București sau locații premium cu 
facilități pentru publicul internațional.

Mamaia,  stațiune 
all-season

Revitalizăm un proiect mai vechi care a fost 
abandonat. Șoseaua de coastă este esențială pentru 
dezvoltarea litoralului. Acesta presupune, înainte de 
toate, consolidarea taluzului. Din acest considerent, 
șoseaua va fi o investiție de durată, care va lua contur 
pe termen lung și care necesită o abordare 
consensuală în mediul politic constănțean. Proiectul 
va debuta cu un studiu de fezabilitate și va fi urmat de 
un plan concret de realizare.

Șoseaua 
de coastă9



Continuăm împreună

În 2020, noi, constănțenii, ne-am asumat un nou 
drum: al reparațiilor capitale, al investițiilor și al noilor 
orizonturi. Am căzut de acord că singura modalitate 
de a ne vindeca de acea boală complicată este ceea 
ce eu am numit în programul electoral o „terapie-șoc”.

Am fost nevoit să reconstruiesc de la zero 
departamente întregi, proiecte și documentații. De 
asemenea, am fost nevoit să pun bazele unui nou tip 
de a face administrație locală: în interesul imediat al 
orașului și al comunității, nu al indivizilor cu influență 
și al găștilor de băieți descurcăreți.

Iar această terapie, cu adevărat șocantă pentru mulți, 
și, recunosc, foarte nesuferită pentru confortul 
imediat al constănțenilor, a început să dea rezultate.

Încă nu ne-am vindecat în totalitate, dar continuăm și 
reușim. Altă cale nu există, dacă vrem să nu ne 
întoarcem de unde am plecat.

Vă mulțumesc pentru încredere! 
Mergem mai departe.

4VĂ MULȚUMESC
PENTRU ÎNCREDERE!


